



NDT Санкт-Петербург **ДЕФЕКТОСКОПИЯ**

Международная специализированная выставка приборов и оборудования для промышленного неразрушающего контроля **Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург**

**23–24
апреля
2025**

Россия,
Санкт-Петербург,
КЦ «ПетроКонгресс»

ИТОГИ ВЫСТАВКИ 2025



23–24 апреля 2025 года в КЦ «ПетроКонгресс» состоялась специализированная выставка, ориентированная на практическое применение современных средств неразрушающего контроля — Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург.

Организатор выставки: компания «МВК», офис в Санкт-Петербурге.
Генеральный спонсор: ООО «ЕЦНК».

В выставке приняли участие ведущие компании отрасли: i3D, МИРП-ИС, Акустические контрольные системы (АКС), ЕЦНК, Арнакс Групп, Арсенал НК, Джeneral оптикс, Intekpro, Прометей, Константа УЗК, Ньюком-НДТ, Синтез НДТ, Синтез НПФ, ПВП СНК, Спектрофлэш, Стройприбор СКБ, Фирма Твема, Техно-НДТ, Физприбор, Формула НК, Центр цифра, Элтех-мед, Энергодиагностика и многие другие. Участие в выставке приняли более 35 производителей и поставщиков оборудования, новые участники представили передовые разработки в области акустико-эмиссионного, вибродиагностического, визуального, вихретокового, капиллярного, магнитного, радиационного, теплового, ультразвукового и других методов НК. Посетители смогли лично протестировать оборудование и получить консультации экспертов.

Отзывы участников:

Потрахов Юрий Николаевич, к.т.н., инженер-рентгенотехник ЗАО "ЭЛТЕХ-Мед":

«Участие в выставке в СПб "Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург 2025" принесло, лично мне, огромное удовольствие! За 2 дня выставки мы успели продемонстрировать свою продукцию всем заинтересованным лицам из различных регионов нашей страны! Познакомились поближе с другими участниками выставки, договорились о дальнейшем взаимовыгодном сотрудничестве! Огромное спасибо всем причастным лицам в целом за организацию и проведение выставки в нашем прекрасном городе! Обязательно будем участвовать еще!»

Андрей Тарасов, менеджер проектов ООО «Протекс»:

«На наш взгляд выставка удалась в том плане, что территориально место подобрано очень хорошо, сообщество собралось именно по делу, контакты устанавливаются по существу. В общем, тут большой плюс организаторов. С точки зрения сервиса и поддержки, никаких вопросов не возникает. Всегда люди от организации на месте. Ну и, в общем-то, до новых встреч! Спасибо!»

Артём Панчук, начальник отдела маркетинга ГК «ЮниТест»:

«Мы много лет участвуем в выставках, в частности, в выставке «Дефектоскопия» в Санкт-Петербурге уже второй год подряд. В целом, мы довольны качеством организации и уровнем целевой аудитории. В этом году деловая программа была еще сильнее, чем в прошлом, что нас очень порадовало. Взаимодействие с организаторами было на высоте: они оперативно реагировали на наши запросы и помогли нам организовать стенд с учетом всех наших пожеланий, несмотря на некоторые сложности. Хочется отметить их контактность и отзывчивость.

Предварительные результаты показывают хорошее соотношение стоимости обращения к одному клиенту. Мы планируем продолжить участие в выставке в следующем году. Наша целевая аудитория — это предприятия машиностроения и металлообработки, а также компании, предоставляющие услуги неразрушающего контроля. Большинство посетителей нашего стенда – это уже знакомые нам компании, с которыми мы сотрудничаем на протяжении многих лет. Примерно четверть посетителей – это новые для нас предприятия, хотя, учитывая узкую специализацию рынка, на выставке сложно встретить совершенно неизвестные нам компании.

Главная цель нашего участия – поддержание узнаваемости бренда и укрепление отношений с существующими клиентами. И второй год подряд на этой площадке, благодаря организаторам, нам удастся достичь поставленных целей.»



В 2025 году число посетителей выставки выросло на 7%. Выставку Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург посетили специалисты из 40 регионов России: 67% представляли Санкт-Петербург и Ленинградскую область; более 20% — крупнейшие промышленные регионы: Москву и МО, Пермский край, Красноярский край, Нижегородскую, Новгородскую, Самарскую, Пензенскую, Свердловскую, Псковскую области, и другие. Помимо этого, выставку посетили специалисты из Беларуси, Китая, Казахстана, Словакии, Турции.

В течение двух дней, 23 и 24 апреля, выставка собрала **более 620 специалистов в области неразрушающего контроля.** Среди посетителей были представители таких компаний, как: ООО «Газпром ПХГ» «Инженерно-технический центр», ПАО «ТГК-1», ООО «ИСО», ООО «РадиаТех», АО «Армалит», Завод «Урал», Завод деталей трубопроводов «РЕКОМ» и многие другие.

Распределение посетителей по виду деятельности:



Специализация предприятий, которые представляли посетители:



В рамках деловой программы выставки, 23 и 24 апреля, АО НДЦ НПФ «Русская лаборатория» и оргкомитет выставки Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург провели **практическую конференцию по неразрушающему контролю**. В числе спикеров конференции выступили эксперты ИТС, Центр Цифра, АктивТестГруп, ИЦ «Диагностика, Инспрем, ЕЦНК, Диагност ПБ и других

компаний. Обсуждались актуальные вопросы НК и использование современного оборудования для разных видов НК. Кроме того, на выставке состоялось открытое **заседание Петербургского научно-практического семинара по НК «Гурвич-клуб»**.



В «Книжной лавке дефектоскописта» посетители смогли приобрести и почитать актуальные издания по различным методам НК, а в рамках **«Марафона призов»** посетители выиграли подарки от партнеров выставки. Среди призов были пауэрбанки, сертификаты на скидки, книги по НК и сувенирная продукция.

Отзывы посетителей:

Алексей Лысов, ведущий инженер лаборатории НК ООО «Газпром ПХГ» «Инженерно-технический центр»:

«Целью моего визита на выставку было ознакомление с новинками в области неразрушающего контроля. Меня интересовало оборудование для вибрационного, ультразвукового, магнитно-порошкового, вихретокового и рентгеновского контроля. Наша компания проводит широкий спектр работ, включая контроль сварных швов и сосудов, работающих под давлением. На выставке я обнаружил несколько интересных экземпляров оборудования, которые, надеюсь, будут одобрены для закупки. В целом, выставка оставила положительное впечатление и позволила получить актуальную информацию о новых технологиях в интересующей нас области».

Сергеев Алексей, ООО "ИСО":

«Мы работаем на производстве, и я обнаружил, что практически все представленные на выставке компании напрямую связаны с нашей деятельностью. Мне удалось найти много полезного, включая необходимое оборудование и расходные материалы. В частности, я интересовался ультразвуковым и магнитным оборудованием, визуально-измерительными приборами и эндоскопами. Хотя в прошлом году я не смог посетить выставку, ранее я был практически на всех выставках Дефектоскопии с самого начала их организации. Считаю сегодняшнее посещение очень полезным. Выставка — отличная возможность быть в курсе новинок и поддерживать актуальность знаний в нашей сфере».

Ольга Баунова, менеджер по продажам ООО «РадиаТех»:

«Я впервые посетила эту выставку и осталась под большим впечатлением. Наша компания занимается производством приборов неразрушающего контроля, и моей основной целью было найти потенциальных дистрибьюторов. Приятно удивило количество представленных компаний и высокий уровень организации мероприятия.

Выставка оказалась чрезвычайно полезной! Мне удалось установить несколько перспективных контактов, в том числе с компаниями «СП-сервис» и «Техно НДТ», с которыми ранее безуспешно пыталась связаться по телефону. Личное общение — это

всегда более эффективный способ взаимодействия, и выставка предоставила отличную площадку для налаживания деловых связей.

Вместе с коллегой мы пришли к выводу, что «Радиотех» обязательно должна представиться на следующей выставке со своим стендом. Уверена, что это позволит нам еще более эффективно продвигать нашу продукцию и расширять партнерскую сеть.»



Выставка «Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург» в очередной раз подтвердила свой статус важной площадки для обмена опытом, презентации инноваций и развития отрасли неразрушающего контроля. Благодарим участников, посетителей и партнеров за 2 плодотворных дня работы выставки Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург! Ждем встречи с вами на выставке в следующем году — 28 и 29 апреля 2026 года в Санкт-Петербурге на площадке КЦ «ПетроКонгресс».

21—23 октября 2025 года в МВЦ «Крокус Экспо» (Москва) состоится выставка NDT Russia. Это ключевое событие в области неразрушающего контроля, которое ежегодно объединяет специалистов в области НК и становится ключевой площадкой для делового общения в данной области.

Участие в NDT Russia уже подтвердили более 43 компании: ведущие производители и поставщики оборудования неразрушающего контроля! Для бесплатного посещения выставки **получите электронный билет по промокоду DEF2025 на сайте ndt-russia.ru.**

Генеральный спонсор: ООО «ЕЦНК».

Организатор: компания MVK.
ndt-defectoscopy.ru

По вопросам участия в юбилейной 25-й выставке Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург в 2026 году обращайтесь в оргкомитет:

+7 812 401 69 55
ndt@mvk.ru